

曲阳大学生弃当京城白领

返乡创业当上“鸡司令”

如果大学生在京城每年有40万元的收入,是选择继续在京城过安逸生活,还是回到农村包山搞养殖?恐怕很多人在放弃京城的生活前都要反复掂量。然而来自曲阳的安海廷毅然决然辞职回乡创业,创业两年来已见收益。如今走进曲阳县羊平镇南养马村村南的见龙山,经过建设,已绿树成荫,鸡舍猪舍成排。三五成群的柴鸡在树荫下“闲庭信步”,三三两两的黑猪在庭院里自由觅食。



安海廷喂养柴鸡

本报记者 田媛媛 通讯员 郭英焜 郭晨峰 文/图

1 “城市白领”变身“鸡司令”

今年32岁的安海廷,2008年从湖北长江工程学院毕业后,就职于北京某大型电气上市公司,任省区销售经理,年薪达40万元。回报是需要付出的,一年中最少三分之二的时间安海廷在外出差跑业务。“不是在电厂施工现场,就是在去施工现场的路上。”安海廷说。

安海廷从小在植被茂盛的见龙山脚下长大。2015年春节回家时,他看到见龙山被一个个废弃的采石坑“吞噬”成乱石滩时,内心被深深震撼。他了解到,绿色食疗在一线城市受到市民追捧,绿色产品需求量很大,正好村里有未利用的荒山和闲散劳动力。回乡创业的念头就这样产生了。

安海廷毅然辞职,回乡承包了见龙山上最南侧的500亩荒山,开始了“掘金”之路。见龙山地处曲阳、行唐、新乐三县交界,毗邻大沙河,空气清新污染少,适宜搞绿色生态养殖。建围栏、盖住房、搭鸡舍,不知不觉中,他积攒的100余万元全部投进了大山。

文质彬彬、白白净净的“城市白领”成了一个声音浑厚、又黑又壮的“鸡司令”。



安海廷检查鸡蛋

2 “白衣天使”转型“饲养员”

说起安海廷的妻子甄倩,与安海廷一样,她也曾经是北漂一族。医学院毕业的她在北京首钢医院任临床护士,月工资8000多元。

“你回乡创业我不反对,但我不同意让孩子也跟着你受罪。”当安海廷决定回乡时,甄倩表示她要一个人带着孩子在北京工作和生活。虽然她态度坚定,人也在北京工作,但心里时时刻刻惦记着丈夫和他的事业。几个月后,在丈夫的影响和劝说下,她也放弃了北京的工作,回到见龙山上,由工作优越的“白衣天使”,转型为整日照顾鸡、鸭、兔、猪生活的“饲养员”。

“工作难度高、劳动强度大超过了

我的想象,这之前舒适的环境、有条不紊的工作形成了鲜明的对比。”甄倩说,“每当心情烦躁时,我就抱怨安海廷把我们母女‘绑架’到山上,让我们跟着他在山上受罪。”

在安海廷甄倩夫妻的摸索下,不到一年时间他们就由外行成为内行,养殖品种由柴鸡增加到珍珠鸡、孔雀、黑猪、白兔,养殖规模也扩大到20000只柴鸡,孵化鸡苗2000只,黑猪200多头。“我们要在这里长期干下去,力争几年时间在林间建成存栏10万只鸡的大型生态养鸡场,以此带动当地农户增收致富。”安海廷说。

3 造“生态山”建休闲“驿站”

安海廷的柴鸡全部是在山坡上散养,除自然采食野草籽和昆虫外,还在省、市兽医专家指导下,引进中药保健配方,以食疗的方法给鸡“中药保健”,避免西药和抗生素的投放,使散养柴鸡在自然生长中提高鸡蛋品质。

周边孵化场、饭店负责人看养殖场后,纷纷签订了鸡蛋和柴鸡采购协议。目前,他们的柴鸡及柴鸡蛋除在曲阳畅销外,还打入了石家庄、保定、廊坊、北京、天津等城市。

自2015年创业以来,安海廷总投资达400多万元,但经济效益也

逐步显现,收入逐年增加。今年1-8月,安海廷的营业收入就达200多万元,纯盈利50余万元。“这比我在北京上班强多了。”

“这里环境好,我们计划年底新建一个鱼塘,在鱼塘旁边种绿色蔬菜,把上山的路修成柏油路,在山坡顶上搭建供游客休闲的凉亭,再种上一些果树和花草,打造一站式集采摘、休闲、观光、餐饮、娱乐于一体的驿站,让游客在参加钓鱼、捡鸡蛋等体验游玩活动中品尝健康的柴鸡和柴鸡蛋等食品。”畅谈梦想,安海廷夫妇信心满怀。

资讯

9月30日,武安国际山地马拉松正式开跑

本报讯(记者陈正 通讯员王海波)8月31日,记者从“普阳钢铁杯”2017邯郸·武安国际山地马拉松组委会获悉,9月30日该赛事将在武安市西部景区正式开跑。届时,将有1500余名国内外马拉松运动员、1000余名体育爱好者穿越美丽的“太行三峡”,体验一次独具魅力的“山地马拉松”。

武安国际山地马拉松有机融合了迷人的自然风光,赛事组委会通过精心设计竞赛路线,将武安西部500平方公里“太行三峡”景区范围内多家4A级景区和国家地质公园、国家森林公园、国家级水利风景区、国家级自然保护区等“国字头”品牌串联起来。

武安国际山地马拉松分为全程(42.195公里)、半程(21.0975公里)、10公里、3公里四条线路均在悠悠古韵七步沟景区起跑出发,沿途有宋太祖赵匡胤千里送京娘美丽传说发源地的“情湖爱岛”京娘湖,有集太行山雄、奇、险、峻于一体的山岳型自然景区东太行,有传唱大江南北的戏曲《朝阳沟》作者生长地和故事原型地朝阳沟景区。从高峡平湖、赤壁丹崖,到峰峦起伏、青山叠嶂,运动员将在奔跑中领略一步一景、如诗如画的壮美太行风景。

少年池塘洗澡不幸溺亡

本报沧州电(通讯员李玺峰 记者代晴)8月30日13时55分,沧州消防东光中队接到报警,于桥乡柳庄村有人溺水,急需救援。

消防官兵到场后,经询问得知,3名少年在池塘里洗澡,其中一名不慎跌落池塘内深坑溺水,其同伴见状急忙报警并通知村里大人。了解情况后,现场指挥员立即带领战士着救生衣、携带救生圈,与村民、派出所民警一同下水搜救。

由于池塘底部深浅不一,且溺水少年位置不明,搜救人员利用渔网等工具进行搜救。经过20多分钟的搜救,终于发现溺水男孩,搜救人员合力将该男孩抬到岸上。医护人员对男孩进行了心肺复苏等一系列抢救措施,但遗憾的是,经确认男孩抢救无效死亡。

暑假以来,时有溺水事件发生,多数为少年儿童,死亡率高。消防部门在此提醒广大家长,要时刻教育和提醒孩子注意安全,不要到河边、鱼塘玩耍、洗澡,避免发生意外。

公交司机捡到十多张身份证

希望失主赶紧去沧州公交集团认领

本报沧州电(记者韩泽祥)8月份,沧州的公交司机在车厢内捡到了十多张乘客丢失的身份证,另外还有钱包、银行卡、驾驶证等物品。公交员工虽经多方努力,但仍有一些失物尚未找到主人,希望失主看到后能及时取回。

失物名单

1. 捡到一张沧州市新华区交通大街欣怡小区谢洪渠的身份证。
2. 捡到一张沧州市沧县凤化店乡望海寺村孙嘉伟的身份证。
3. 捡到一张沧州市沧县纸房头乡侯庄子村张培祥的身份证。
4. 在505路公交车上捡到一张沧州市运河区南陈屯乡东屯村王维的身份证。
5. 在夜1路公交车上捡到一张沧州市运河区新华中路后辛庄村郑香娟的身份证。
6. 在543路公交车上捡到一张沧州市运河区南陈屯乡十二户村何玉兰的身份证。
7. 在505路公交车上捡到一张河南省正阳县雷寨乡高胡村新喻桥喻梦雪的身份。
8. 在420路公交车上捡到一张沧州市海兴县张会亭乡大范庄村全立阳的身份证。
9. 在420路公交车上捡到一张沧州市泊头市交

河镇新村王明明的身份证。

10. 在226路公交车上捡到一个棕色钱包(内有现金、一张盐百积分卡、一张沧州市沧县大褚村乡西郑屯村孙汝强的身份证)。

11. 在901路公交车上捡到一个土黄色钱包(内有一张沧州银行卡、一张沧州市运河区朝阳街车辆厂小区吕迈的身份证)。

12. 在402路公交车上捡到一个黑色长款钱包(内有现金、各种卡共4张、沧州市沧县姚官屯乡姜店村暴青林的驾驶证)。

13. 捡到一张沧州市沧县纸房头乡李三桥村崔刚的驾驶证。

14. 在402路公交车上捡到一张李增珍的社保卡和一张农业银行卡。

如果这其中有你的物品或者你认识失主,请及时与沧州公交王敏服务热线联系:0317-2091111、2092222,工作人员核实信息后会及时将物品归还。